
How Safe is 
Your Business 
from a 
Cyberattack?

Canadian small and mid-sized businesses report decreasing confidence in protecting 
their data from cyberattacks.

of employees are very confident that their 
organization would be able to keep their 
business and its information safe from a 
cyberattack. This represents a seven-point 
drop year-over-year.

of employees believe their business is at risk 
of experiencing a cyberattack.

of employees recognize that they do not spend 
enough time and money on cybersecurity.

of employees believe cyberattacks on 
businesses have increased within the last 
year alone.

A lack of education, training and money means companies are not prepared for a cyberattack: 

Don’t spend enough  in 
cybersecurity protection 
systems.

Don’t know how 
their organization could 
be attacked.

Don’t know how their 
organization is currently 
being protected. 

Don’t spend enough 
time on staying current 
with cybersecurity issues. 

26% 46%

14% 73%

For more information on how to ensure your business is protected against a cyberattack, 
visit eset.ca/cybertraining to access free cybersecurity training for your employees.  

Source: Ipsos/ESET Cybersecurity Survey, September 2017 
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